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Izabela Kacprzak, Rusłan Szoszyn

Polsko začalo Ukrajině vydávat své občany, kteří se
zabývají pašováním lidí

rp.pl/swiat/art39049061-polska-zaczela-wydawac-ukrainie-jej-obywateli-ktorzy-trudnia-sie-przemytem-ludzi

Události
Svět

Polsko a další země EU mohou zaplavit ukrajinské žádosti o vydání
mužů, kteří zemi opustili díky úplatkům. Některé Ukrajince už Polsko
předává do služeb na Dněpru.
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Polští a ukrajinští pohraničníci na polsko-ukrajinském silničním
hraničním přechodu Krościenko-Smolnica v Podkarpatském
vojvodství

Foto: PAP/Vitaliy Hrabar

Izabela Kacprzak , Ruslan Shoshin

https://www.rp.pl/swiat/art39049061-polska-zaczela-wydawac-ukrainie-jej-obywateli-ktorzy-trudnia-sie-przemytem-ludzi
https://www.rp.pl/wydarzenia
https://www.rp.pl/wydarzenia/swiat
https://www.rp.pl/autor/5151-izabela-kacprzak
https://www.rp.pl/autor/14081-ruslan-szoszyn


2/6

Vůdce vládní frakce Služebník lidu Dawid Arachamia nedávno
navrhl, že ukrajinské orgány činné v trestním řízení budou požadovat
vydání mužů ve vojenském věku, kteří nelegálně opustili Ukrajinu,
aby unikli mobilizaci. Na příkaz prezidenta Zelenského mají být
ověřena všechna potvrzení o pracovní neschopnosti vydaná
vojenskými lékařskými komisemi po 24. únoru 2022. otvor. možná
dostali falešné rozsudky.

Podle údajů velitelství pohraniční stráže připravených pro
„Rzeczpospolita“ od loňského 24. února do 31. srpna letošního roku
vstoupilo do Polska téměř 2,87 milionu ukrajinských občanů ve věku
18-60 let a téměř 2,8 milionu Ukrajinců odešlo.

 
80 tisíc Ukrajinští muži vojenského věku vstoupili do Polska po 24.
únoru 2022 a vypařili se

- Jedna osoba může překročit hranici i několik setkrát, zdůrazňuje
poručík Anna Michalská, mluvčí velitelství Pohraniční stráže. Ale po
odečtení odjezdů od vstupů zůstává přibližně 80 000 v Polsku.
Ukrajinci potenciálně podléhají mobilizaci v zemi. Kolik z nich
skutečně splnilo požadavky na výjimku? Není známo.

Přečtěte si více

"Pro Ukrajinu je to důležité číslo, protože tito lidé by mohli být
mobilizováni a rozšířit řady našich ozbrojených sil, a tím posílit naši
obranu a bezpečnost," řekl Fedir Venislavsky z Výboru pro národní
bezpečnost, obranu a zpravodajství Nejvyšší rady Ukrajiny. .
Nevylučuje, že ukrajinská prokuratura může na základě trestních

https://www.rp.pl/konflikty-zbrojne/art39049161-ukraina-sciagnie-na-wojne-rodakow-ktorzy-uciekli-z-kraju
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případů stíhat své občany v zahraničí. Někteří z nich uprchli ilegálně
prostřednictvím tzv. zelenou hranici a na Dněpru pravidelně zadržují
zprostředkovatele zapojené do praxe.

Aby Ukrajina přivedla takové muže zpět do země, musí na každého
z nich vydat mezinárodní zatykač. – Pokud takového cizince
zastavíme např. na běžnou silniční kontrolu, náš systém KSIP
(Národní policejní informační systém – pozn. autora) ukáže, že jde o
osobu stíhanou prokuraturou z Ukrajiny, protože tam jsou umístěny
údaje Interpolu. Takovou osobu zatýkáme a informujeme státní
zastupitelství. O jejím vydání rozhoduje polský soud, říká nám
inspektor. Mariusz Ciarka, mluvčí policejního ředitelství.

Přečtěte si více

Ukrajinští občané již Polsko vydali Kyjevu

Podle informací, které získala „Rzeczpospolita“ od Pohraniční
stráže, Polsko na základě dohody s Ukrajinou již vyhošťuje občany
této země, kteří pašují nelegální imigranty do Evropy.

Připomeňme, že v červenci Národní protikorupční úřad Ukrajiny
(NABU) obvinil jednoho z poslanců Nejvyšší rady a jejího asistenta.
Oba muži za úplatky „pomáhali“ opustit zemi a tvrdili, že jsou řidiči
převážející náklad pro armádu nebo humanitární pomoc. Poslankyně
byla zadržena při činu, a když služby zaklepaly na její majetek,
nevěděla, kam peníze schovat. V krajním případě skončili za plotem
na sousedním pozemku. Záznam ze skryté kamery zveřejnily
ukrajinské služby.

https://www.rp.pl/spoleczenstwo/art39049101-emigranci-nie-chca-wracac-do-polski-mimo-zachet-rzadu-pis


4/6

sebepropagace

Ve Lvově byl zase zadržen tehdy 26letý makléř, který za 3,5 tis.
dolarů, podílel se na pašování mužů ve vojenském věku přes
hranice a pokusil se uplatit důstojníka ukrajinské pohraniční stráže.
Na Volyni byl muž odsouzen k pokutě 51 000 zl. hřiven (odpovídá
5,6 tis. PLN), protože se pokusil překročit hranice „za peníze“. V
Oděse se 32letý muž oženil s 56letou invalidní ženou, aby ji mohl
doprovázet v zahraničí.

 
Přečtěte si více

Číst dál. Pouze 29,90 PLN měsíčně Kup nyní
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Propagační materiál
PZL-Świdnik nabízí komplexní výcvikový systém pro posádky
vrtulníků

Významné investice do vrtulníků v polské armádě, urychlené tváří v
tvář hrozbám na východě, vyvolávají naléhavou potřebu vytvořit
efektivní a moderní systém výcviku pilotů. Komplexní řešení v této
oblasti navrhuje PZL-Świdnik s podporou a technologiemi Leonardo.

https://radar.rp.pl/przemysl-zbrojeniowy/art39042711-kompleksowy-system-szkolenia-pilotow-smiglowcow?utm_source=rp.pl&utm_medium=RC1
https://www.rp.pl/swiat/art39062181-wojna-rosji-z-ukraina-dzien-560
https://www.rp.pl/swiat/art39066841-niemiecki-wywiad-walczy-sam-ze-soba-na-razie-przegrywa
https://www.rp.pl/swiat/art39064651-wspolne-cwiczenia-wojskowe-armenii-i-usa-kreml-zaniepokojony
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Propagační materiál
Nová příležitost pro velká i malá města

Program Evropské fondy pro východní Polsko, podobně jako
program Východní Polsko 2014-2020, umožňuje realizaci myšlenky
udržitelné mobility ve městech v Lubelském, Podkarpatském,
Podlaském, Svatokřížském, Varmijsko-mazurském vojvodství a - od
EU perspektiva 2021-2027 - v regionální části Mazowieckie
vojvodství.
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